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Отiiлено: Отдаване под наем, за срок от 10 (десет) години, чрез провеждане иa 

riубllично оповестен конкурс, на обособена част от имот, с позиция Е35 по 

актуална план - схема на преместваемите обекти по чл. 56 от Закона за устройство 

на територията към действащия ГIУП-ПРЗ на „Приморски парк", град Бургас, за 

поставяне іia преместваем обект с площ 15 кв. м, за извършване на тьрговека 

дейпост 

УвАЖАЕми оsщински съвЕтници, 

В актуалната план - схема на преместваемите обекти по чл. 56 от Закона за 

устройство fra територията (ЗУТ) към действащия ПУП-ПРЗ на „Приморски 

парк", град Бургас е отразенa позиция Е35 за поставяне на целогодишен 

преместваем обект с площ 15 кв.м, за извършване на тьрговска дейност. 

Посочената позиция представлява обособена част от имот, актуван с Акт № 

4238/26.04.2006 г. за публична общинска собетвеіiост, находяща се източно от 

страна на сграцата на JIетен театър - Бургас, ПИ с идентификатор 07079.618.6.2 
по КККР на град Бургас. 

С решение на Общински съвет — Бургас, прието по т. 21 от дневния ред на 

проведеното на 26.02.2019 г. заседание (Протокол № 54) е дадено съгласие да се 

сгартира конкурсна процедура за отдаване под наем на посочената част от 

общински имот. Със Заповед № 1474/05.06.2019 г. на Кмета на Община Бургас за 

сгiечелил котiкурса е обявено цружеството „ЕЛ КА МЕНИДЖМЪНт" ЕООД и е 
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склiочен договор за наем с рег. № 70-00-3041/2/22.07.2019 г., за срок от пет 

                         

години. 

В Община Бургас е постъпило искане с рег. № 94-01-11528/03.04.2025 г. от 
досегапiния с-iаемател Л  К — управител на „ЕЛ КА 
МЕНИДЖМЪПТ" ЕООД, с кое го се иска стартиране на нова процедура за 
отдаване под наем на част от имот, представляващ ПИ с идентификатор 

07079.618.2 по КККР і-ia град Бургас, актуван с Акт № 4238/26.04.2006 г. за 

публична общинска собственост, находяща се източно от страна на сградата на 

Летен театьр - Бургас, с гiозиция Е35 по актуална план - схема на преместваемите 
обекти по чл. 56 от Закона за устройство на територията към действащия ПУП- 

ПРЗ на „Приморски парк", град Бургас, за поставяне на преместваем обект с площ 

15 кв. м, за извършване на гьрrовска дейност. 

В заявлението си дружеството посочва, че през петте години, през които е 

стопанисвало обекта, „БАРАБАР" е бил домакин на повече от 200 събития от 

културен характер. На сцената му са свирили повече от 150 групи и музиканти от 

България, Сърбия, Гърция и Турция, измежду които имена като: P.I.F., Уикеда, 

Ревто, Ириiiа Флориг-i, Джерами, ГIрея, Силует, Лек Сити Кейк, Г.Р.А.С., 

Анимационерите, Васко Кръпката, Милена Славова, САТТАС и много други. 

Многократно са гостували музиканти от НУМСИ „Проф. Панчо Владигеров", гр. 

Бургас, музиканти от Държавна опера — Бургас, художници от НХА — Филиал 

Бургас, артис ги от Народен театьр „Иван Вазов". През този период, създаденият 

обект е домакин на повече от десет класически концерта, множество детски 

кръжока по визуални изкуства, 16 изложби на български артисти и е 

съорганизатор на първото състезание по :гонгборд в града. 

Обектьт и зоната около него, не просто смени облика си физически. 

Осигуряването на безплатни събития за хората е от жизнена важност за 

o6oi•атяването на Културната програма целия ни град. 

Дружеството заявява, че има за цел обогатяване на социалната и музикална 

култура іia града, създаване на арт общество и обособяване на пространството 

като културетi и музикален цекгър. Сцената предоставя поле за изява какго на 

млади, така и на вече утвърдени артисти. Място, което предоставя преживяване, 

спомени, радост и култивира култура, посещавано от космополитни, 

интелигентни и ведри хора. 

„ЕЛ КА МЕНИДЖМЪIIТ" ЕООД желае да надгради постигнатото, и в 

бъдеще предвижда разширяване на културната дейност като привличане на 

повече български и чужцестранни изпълнители, организиране на социално 

аі-iгажирани събития, музикални кръжоци, литературтiи четения, представяне на 

кі-iиги и други. 

По този начин ще израбо ги отце по-добра артистична зона, в която да се 

реализират сценични съби гия, с цел още по-добро развитие на културния живот 

і-ia града. 

Прецвижда се облагородяване и обновяване на зоната зад сградата на Летен 

театьр — Бургас, което вклiочва: 

- Ремонт на дефектирали и течащи тръби, част от водопроводната система 

Летен театьр — Бургас; 
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Изграждане на осветление на всички стълбища в района, спомагащо 

безотiасното преминаване на пешеходци; 

Ремонт на вече изградени осветителни системи; 

- Подмяна на плочки и настилки, които са предпоставка за инциденти; 

Изграждане на велопаркинг; 

- Изграждане на декоративни стени (платна), осигуряващи 

пространство за улични художници; 

Осигуряване на кошчета за отпадъци в целия район. 

Всички подобрения ще бъдат съобразени с инфраструктурата и облика на 

Морската градина. 

По този начин, зоната ще продължи да привлича хиляди туристи всяка 

година, които ще допринасят за цялостната туристическа среда в града. 

Ще се подобри културния живот в града, което ще насърчи младите и 
космополитни аудитории на града да прекарват повече от свободното си време в 
него. 

С оглед ефективното стопанисване и поддръжка на прилежащата към 
обекта територия - публична общинска собственост и необходимосrга от 
благоустрояване на същата, съществува възможност позиция Е35 по действащата 
план - схема на преместваемите обекти по чл. 56 от ЗУТ, да бъде отдадена под 
наем, чрез провеждане на публично оповестен конкурс. 

От кандидата ще се изисква благоустрояване на цялата прилежаща зона под 

формата на подмяна и допълнение на съществуващото парково осветление, както 
и изграждането на допълнително ново такова по предложен от него проект; 
укрепване, ремонт и благоустрояване на настилката, изцяло в полза на Община 

Бургас, предадени като СМР дейности абсолютно безвъзмездно. Освен това, от 

него ще се изисква благоустрояване и развитие на зелените площи, прилежащи 

към и около мястото, и тяхната последваща поддръжка за целия период на 

договора, отново в полза на Община Бургас, по предложен от него Ландшафтен и 

идеен проект за паркова визия. Преместваемият обект и пространството около 

него - между източната фасада на сградата на Летен театьр - Бургас и пешеходната 

алея трябва да притежават собствен и характерен облик, който да кореспондира 

със стила на реконструираната сграда на теаrьра и да е в архитектурно единство 
с прилежащата територия за постигане на общо въздействие на пространството 
като цялостен ансамбъл. 

Следвайки трайната политика на Община Бургас за развитие и обогатяване 
на културния живот на града, за общината е изключително важно rьрговският 
обект не само да се организира като обособен кът за отдих и развлечение, но и да 
продължи да се развива като място за провеждане на културни събития като се 
създава усещаке за арт средище и да дооформи общия културен силует от суша 

към море и от морето към сушата. В изпълнение на това от участниците следва да 

се изиска идейна концепция, съдържаща изчерпателна информация за 

извършваната дейност от обекта, както и описание на приноса за културната и 

арт-насоченост на зоната и града. 

Предвид изложеното, при провеждане на конкурса следва да се цени не 

само визията на обекта, но и цялостното предложение за благоустрояване, 

организация и социализация на посоченото пространство, включително 
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предложените за изпълнение мерки и дейности за осмислянето му като зона с 

riодчертана културна и арт насоченост. 

Съобразявайки действащите нормативни актове, конкурсът следва да се 

проведе при слецните условия: 

I. Конкурсна цена 

Началиата конкурсна месечна наемна цена за отдаване под наем на 

описания обект се определя съгласно Приложение № 3 от Паредбата за 

опрецелянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на Общиі-iа Бургас, приета от Общински съвет - Бургас (посл.изм. 

Протокол №36/17.03.2026 г.), както следва: 

Определените размери на такси за ползване на тротоари, площадки, улични 

платна и други терегrи за търговска дейност иа територията на Гlриморски парк са 

в размери: за liетен сезон (от месец април до месец октомври, включително) - 34,50 
лв./кв. м; за зимен сезон (от месец ноември до месец март, включително) - 23,00 
лв./кв. м. 

На база посочените цени се определя началната конкурсна месечна наемна 

цеііа за отдаваi-іе под наем на обекта, както следва: 

7 (месеца) Х 34,50 Лв. (за м. от аггрил до октомври) + 5 Х 23,00 лв. (за м. от tгоецври до 

мщ)т)= 356,50 лв./182,28 евро 

356,50 Лв. = 12 (месе►ta) — 29,70 лв./15,19 евро (средЕтомесеlиiа насмiіа цена/кв.м) 

29,70 лв./кв.м х 15 кв.м = 445,50 (четиристотин четиридесет и пет) 

лева/227,78 (двеста двадесет и седем евро и седемдесет и осем евроцеiiта) евро. 

II. Условия iіа коiiкурса, по които ще се оцеiiяват офертите 

Офертите, предоставени от участниците в конкурса, трябва да съдържат 

следните минимални условия: 

1. Идейна концепция за общо архитектурно решение на преместваемия 

обект и благоустрояване на прилежаrцата територия, с обяснителна записка, 
., 

съцържаща детаилно описание на цялостното предложение за архитектурно 

оформяне, благоустрояване и организация на пространството включително мерки 

и дейности за осмислянето му като зона с подчертана културна и арт насоченост, 

чертежи и визуализации за изясняване в максимална етепен проектното 

предложение. 

1.1. Детайлна идейна коt-iцепция за архитектурно решение на 

преместваемия обект, придружена с обяснителиа записка за използваните 

материали, 3Д визуализации, идеен архитектурен чертеж (две фасади и разрез). 

1.2 Детайлна идейна концепция за облагородяване и подобрение на 

прилежащите околни пространства, придружена с идеен ландшафтен проект, 3Д 

визуализации и обяснителна записка за видовете растителност и техіiия 

араIiжимент/идея, вицове и монтаж на осветителни тела, използвани материали и 

др. 

1.3 3Д ВизуаJiизации на поне три архитектурни детайла - паркови 

елементи, които ще бъцат изriолзвани при реализацията на парковото 
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облгородяване на зоната и прилежащите й площи, придружени с обяснителіiа 

записка за използваните материали и функция. 
1.4 Реалистична 3Д Визуализация и фотомонтаж на проекта поставен в 

реалната среда, в която ще се намира. 

1.5 Макет на цялата зона, в мащаб 1:50, съдържащ в себе си 

разrlоложението на отделните архитектурии и паркови детайли, описани в 

предходните точки. 

Концепцията следва да съдържа предложение за благоустрояване на цялата 

гiрилежаща зона под формата ыa подмяна и допълнение на съществуващото 

гiарково осветление, както и изграждането на допълнително ново такова по 

прецтiожен от него проект; укрепване, ремонт и благоустрояване на настилката 

изцяло в полза на Община Бургас, както и благоустрояване и развитие на зелените 

площи, прилежащи към и около мястото, и тяхната последваща поддръжка за 

целия период на договора, отново в полза на Община Бургас, по предложен 

Ландшафтен и идеен проект за паркова визия, със запазване и подобряване на 

архитектурния ансамбъл, приближавайки го към модерната и креативна визия. 

2. Идейна концепция, съдържаща изчерпателна информация за 

извършваната дейност от обекта, както и описание на приноса на обекта за 

културната и арт-насоченост на зоната и града. 

3. Конкурсна месечна наемна цена - не по-ниска от 227,78 (двеета 

цвадесет и седем евро и седемдесет и осем евроцеггта) евро/445,50 

(четиристотиіі четиридесет и iieт лева и петдесет ст.) лева, без ДДС. 

III. Критерии за оцеііяваіге tia офертите и гiачигiа гіа определягiе ria 
тежестта им в комплекспата оцепка 

Офертите на участі-iиците ще се разглеждат от комисията на няколко етапа: 

- Разглеждане на предложенията по допустимост, като едва след решение 

на комисията, че са налице всички изискуеми документи ще се присrьпи 

към следващия етап; 

- Разглеждаі-ie на идейi-іите концепции на долуснатите кандидати, след 

което се пристьпва към оценяване; 

- Отваряне на представените от участьiиците наддавателни предложения. 

Класирането ще се извърши на база следните критерии: 

1. К1 — оценка iia Идейіiа коfiцепция за общо архитектургіо решение на 

преместваемия обект и б.лагоустрояваiiе ііа прилежащата територия, с 

обясiiителпа записка, съдържаща цетайлiiо описаtгие і;а цялостното 

предложение за архитектурно оформягге, благоустрояване и оргапизация гіа 

пространството вкліочителЕіо мерки и дейіiости за осмисляіiето му като зоЕiа 

с подчертаііа културiіа и артi;асочеttост, чертежи, визуализации и макет за 

изясіiявагiе в максималііа степеii проектното предложегіие, onucaiiu в точка 

II, т. 1 от 1.1 до 1.5 вклiочителiiо. 

Кандидатите получават от 1 до 40 точки. 

Визията на обекта трябва да кореспондира с облика на Приморски парк 

ка го създава усещаі-iе за арт средище, да допълва пространството откъм 
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пешеходната алея и да създава усещане за завършеност на аисамбъла, 

приближавайки го към модерната и креативна визия, която Община Бургас 

приветства и иска да поддържа. Територията е целесъобразно да се организира 

като обособен кът за отдих и развлечение, място, на което могат да се провеждат 

кулzурни събития като се еъздава усещане за арт средище. 3а реализиране на 

интегрирано решение и завършеност на културния силует, преместваемият обект 

и пространството около него - между източната фасада на сградата на Летен 

театър - Бургас и пешеходната алея трябва да притежават собствен и характерен 

облик, който да кореспонцира еъс стила на реконструираната сграда на театъра и 

да е в архитектурно единство с прилежащата територия за постигане на общо 

въздействие на пространството като цялостен ансамбъл. 

Те>кест на критерия Ni=0,4 

2. Кг — оцеіiка ііа Идсйiiа концепция, съдържаща изчерпателца 

информация за извършвапата дейност от обекта, както и onucaiiue на 

iipuiioca на обекта за ку.rггурната и арт-iiасочепост па зоната и града. 

Кандидатите получават от 1 до 30 точки. 

Представените идейни проекти и концепции по т.1 и т.2 ще се оценяват от 

Комисията за провеждане на тьргове, конкурси, приватизация и реализация на 

малки благоустройствени ггроекти, чрез тайно гласуване. Всеки член на 

комисията оценява идейния проект, като дава оценка, която поставя в плик, без 

да посочва името си. Оцеi-iките се сумират и сборът им се разделя на броя на 

членовете на комисията, като полученото частно представлява оценката за 

съответния тiроекг. 

Тежест на критерия Nг=0,3 

3. Кз — Цеiiа (месечіiа наемна цеiіа, в евро/лева, без ДДС): 

Кандидатите получават от 1 до 30 точки. 

Оценяването се извършва по формулата: 

КЗ - ц (уЧастііик) 

Ц (максiiмална) 

където Ц(у ,сг,,і,к) е предложената от кандидата цена, а Ц(макс„мал,.,а) е най—високата 

тiредложена цена. 

Тежест на критерия: Nз=0,3 

х 100, 

Комплексіiата оценка на предложенията на допуснатите кандидати се 

извършва по формулата: 

К=К,хN,+К гхNг+КзхN3 

Па първо място ще бъде класиран кандидатът получил най-висок брой 

точки, изразяващ се в комплексна оценка — К. 
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При равен брой точки, се провежда таен rьрг между кандидатите, получили 

еднакъв брой точки, докато един от тях достигне по-висока месечна наемна цена. 

3а целта кандидатите попълват ново наддавателно предложение, като трябва да 

наддадат с минимум eдfia сrьпка от цостигнатата месечна наемна цена. 

Предвид изложеното и на основание правомощията ми по чл. 73, ал. 1 от 

Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет и 

взаимодействието му с Общинската администрация на община Бургас, предлагам 

Общински съвет — Бургас, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от 3акона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 14, ал. 7 от 3акона за общинската 

собственост и чл. 14, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление 

и разпореждане с общински имоти и вещи, приета с решение на Общински съвет 

- Бургас, да вземе следните 

РЕШЕНИЯ: 

I. Да се отдаде под наем, за срок от 10 (десет) години, чрез провеждане 

на публично оповестен конкурс, обособена част от имот, актуваi-i с Акт .№ 

4238/26.04.2006 г. за публична общинска собственост, с позиция Е35 по актуалния 

план - схема на преместваемите обекти по чл. 56 от 3акона за устройство на 

територията към действащия ПУП-ПРЗ на „Приморски парк", град Бургас, за 

поставяне на гiреместваем обект с площ 15 кв. м, за извършване на търговска 

цейност. 

II. Условия на конкурса, по които ще се оценяват офертите: 
Офертите, предос-гавени от участниците в конкурса, трябва да съдържат: 

1. Идейна копцепция за общо архитектурно решение на преместваемия 

обект и благоустрояване на прилежащата територия, с обяснителна записка, 

съдържаща детайлно описание на цялостното предложение за архитектурно 

оформяне, благоустрояване и организация на пространството включително мерки 

и дейности за осмисляіiе-го му като зона с подчертана културна и арт насоченост, 

чертежи и визуализации за изясняиане в максимална степен проектното 

предложение. 

1.1. Детайлііа идейна концепция за архитектурно решение на 

преместваемия обект, прицружена с обяснителна записка за използваните 

материали, 3Д визуализации, идеен архитектурен чертеж (две фасади и разрез). 

1.2. Детайлна идейна концепция за облагородяване и подобрение на 

прилежащите околни пространства, придружена с идеен ландшафтен проект, 3Д 

визуаJiизации и обясiiителFта записка за видовете растителност и техния 

аранжимент/идея, видове и монтаж і-ia осветителни тела, използвани материали и 

др. 

1.3. 3Д Визуализации на поне три архитектурни детайла — паркови 

елементи, които ще бъдат използвани при реализацията на парковото 

облагородяване на зоната и прилежащите й площи, придружени с обяснителна 

записка за използваните материали и функция. 
1.4. 3Д Визуализация и фотомонтаж на проекта, поставен в реалната 

среца, в която ще се намира. 
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1.5. Макет на цялата зoiia, в маiцаб 1:50, съдържащ в себе си 
разположеіiието на отделните архитектурни и паркови детайли, описани в 
предходните точки. 

Концепцията следва да съцържа предложение за благоустроявапe на 
цялата прилежаща зона под формата на подмяна и допълнение на 
съществуващото парково осветление, както и изграждането на допълнително 
ново такова по предложен от него проект. Укрепване, ремонт и благоустрояване 
на настилката изцяло в полза на Община Бургас, предадени безвъзмездно като 
СМР дейности, както и благоустрояване и развитие на зелените площи, 

прилежащи към и около мястото, и тяхната последваща поддръжка за целия 

гiериод на договора, отново в полза на Община Бургас, по предложен 

Ландшафтен и ицеен проект за паркова визия, със запазване и подобряваке на 

архитектурния ансамбъл. 

2. Идейна концепция, съцържаща изчерпателна информация за 

извършваната дейност от обекта, както и описание на приноса на обекта за 

куJiтурс-iата и арт-насоченост на зоната и града. 

3. Конкурсіiа месечна каемна цена - не по-ниска от 227,78 (двеста 

цвадесет и седем евро и седемдесет и осем евроцента) евро/445,50 

(четиристотин четирицесет и rieт евро и петдесет евроцеiiта) лева, без ДДС. 

III. Критерии за оцеіiяваіiе iia офертите и начина iia определяiiе на 

тежестта им в комплексната оцеiіка: 

офсртите на участниците ще се разглеждат от комисията на няколко етапа: 

Разглеждане на прецложенията по цопустимост, като едва след решение 

на комисията, че са налице всички изискуеми документи ще се приетъпи 

към следващия етап; 

- Разглеждане на идейна концепция за общо архитектурно решение на 

преместваемия обект и идейна концепция за извършваната дейност в 

обекта на допуснатите кандидати, след което се присrьпва към 

оценяване; 

- Отваряне на представените от участниците наддавателни предложения. 

Класирането ще се извърУци на база следните критерии: 

1. Кі — оцеіiка на Идейіiа коЕiцепция за общо архитек•rурно решеi;ие іia 

преместваемия обект и б.пагоустрояваriе iia прилежащата територии, с 

обясііителiіа записка, съцържаща детайліiо oiiиcaiiиe іiа цялостіiото 

iiредложе1Iие за архитектурiiо оформяне, благоустрояване и оргаiіизация на 

riрос-rраlіството вклiочителТiо мерки и дейііости за осмисляiiето му като зоiiа 

с«оцчер-гапа културiiа и артіiасочеііост, чертежи, визуализации и макет за 

изисjiяваіiе в максималiiа степен проектtіото тiредложеlіие, описани в точка 

II, т. 1 от 1.1 до 1.5 вклiочителliо. 

Кандидатите получават от 1 до 40 точки. 

Визията на обекта трябва да кореспоі-iдира с облика на Приморски парк 

като създава усещане за арт средище, да допълва пространството откъм 
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гiегцехоцната алея и да създава усещане за завършеност на ансамбъла, 

приближавайки го към модерната и креативна визия, която Община Бургас 

приветства и иска да поддържа. Територията е целесъобразно да се организира 

каго o6oco6eri кът за отдих и развлечение, място, на което могат да се провеждат 
културни събития като се съзцава усещане за арт средище. За реализиране на 
ин гегрирано решегiие и завършеност на културния силует, преместваемият обект 

и пространството около него - между източната фасада на сградата на Летен 

теаrьр - Бургас и пешеходната алея трябва да притежават собствен и характерен 

облик, който да кореспондира със стила на реконструираната сграда на театъра и 

да е в архитектурно единство с прилежащата територия за постигане на общо 

въздействие на пространството като цялостен ансамбъл. 

Тежест на критерия N1=0,4 

2. Кг — оцеii*ка на Идейiiа коiiцепция, съдържаща изчерпателiіа 

и}іформации за извършваfiата дейiіост от обекта, както и onucaiiue iia 
ripиiіoca iіа обекта за културiiата и арт-іiасочеiіост iia зоiіата и града. 

Кагщицатите получават от 1 до 30 точки. 

Представените идейни проекти и концепции по т.1 и т.2 ще се оценяват от 

Комисията за провеждане на тьргове, конкурси, приватизация и реализация на 

малки благоустройствени проекти, чрез тайно гласуване. Всеки член на 

комисията оценява идейния проект, като дава оценка, която поставя в плик, без 

да гiосочва името си. Оценките се сумират и сборът им се разделя на броя на 

члегiовете на комисията, като полученото частно представлява оценката за 

съответния проект. 

Тежест на критерия Nг=U,3 

З. Кз — Цепа (месечiiа паемiіа цеіІа, в евро/лева, без ДДС): 

Кандидатите получават от 1 цо 30 точки. 

Оценяването се извършва по формулата: 

Кз = Ц (участнык) х 100, 

Ц (МсЭКСИИдц1На) 

където Ц~, ~,асТ,,,,к) е предложената от кандидата цена, а Ц (максималііа) е най—високата 

предложена цена. 

Тежест на критерия: Nз=0,3 

КомпJiекеііата оцеіiка на rlредложенията на допуснатите кандидати се 

извършва по формулата: 

k=kixNi+k гхNг+КзхNз 

Па първо място ще бъде класиран кандидатьт получил най-висок брой 

точки, изразявагц се в комплексна оценка — К. 

При равен брой точки, се провежда таен търг между кандидатите, получили 

еднакъв брой точки, докато един от тях достигне по-висока месечна наемна цена. 
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3а целта кандидатите пОпълват нОв0 наддавателно предлОжение, кат0 трябва да 

 

наддадат с минимум една стъпка от достигнатата месечна наемна цена. 

Приложсiiия: 

1. Акт № 4238/26.04.2006 г. за публична Общинска собственост; 

2. Извадка от план - схема на преместваемите обекти по чл. 56 от 3Ут към 

действащия ПУП-ПРЗ на „Приморски парк", град Бургас. 

димитъr николов
Кмет на Община Бургас 
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